

2019청년리더스포럼 러시아 크拉斯노야르스크 현지 언론스크랩

2019.07.15.(월)

번호	구분	매체명	제목	비고
1	TV	에니세이	크拉斯노야르스크주 우스지자 동북아연합 사무총장과 협력방안 논의	
2			알렉산드르 우스 지사가 동북아연합 사무총장과 협력방안 논의	크拉斯노야르스크 정부공식사이트
3			알렉산드르 우스 - 러시아 푸틴 대통령 <비류사>포럼 참가자들에게 환영 인사 전해	크拉斯노야르스크 정부공식사이트

크拉斯노야르스크지방방송국«에니세이» -

<https://www.youtube.com/watch?v=kzk8VTvOjP4>



크拉斯노야르스크주우스지사는 동북아시아지역자치단체연합사무총장과 크拉斯노야르스크주의 협력 방안을 논의하는 시간을 가졌다.

동북아시아지역자치단체연합은 1996년 대한민국 경상북도에서 창설된 동북아시아지방 정부간 국제 기구로 경제, 교육, 문화, 청년정책 등 다양한 분야에서의 교류와 협력으로 회원 단체의 공동 발전과 번영을 추구하고 있다.

크拉斯노야르스크주는 연합에 가입한지 13년 되었으며 지난해 제12차 NEAR 총회에서 청년정책 분과 위원회 코디네이터로 임기를 시작했다.

우스크라스노야르스크주지사는 김옥채 동북아시아지역자치단체연합사무총장과 만나 7월 10일에 개최되는 2019 동북아시아 청년리더스포럼 '비류사'에 대해 논의했다. 이번 동북아 청년리더스포럼에 한국, 일본, 중국, 몽골, 러시아 총 60여 명이 참가할 예정이다.

우스지사는: «동북아시아지역자치단체연합사무국과 공동으로 크拉斯노야르스크주 정부는 아름다운 크拉斯노야르스크 강변에서 청년리더스포럼을 개최할 것이며 러시아뿐만 아니라 여러 나라에서 온 청년들의 창조적 잠재력과 지적 능력을 직접 보실 수 있고 마음껏 크拉斯노야르스크주 경치를 구경해보실 수 있을 거라 확신한다».

김사무총장: «우리 NEAR의 회원 단체인 크拉斯노야르스크주 정부는 청년정책에 있어 매

우광범위한경험을가지고있으며 NEAR는회원국가에서청년참가자들이많다. 그러므로크라스노야르스크주정부의청년정책을지원하는경험을빌려다른 NEAR 회원단체에서쓸수있도록하는데 NEAR와함께협력할수있을거라생각한다».

크拉斯노야르스크정부공식사이트 (2019년 7월 9일자)

<http://www.krsksstate.ru/press/news/0/news/92962>

Александр Усс обсудил с Генеральным секретарем Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии перспективы сотрудничества с Красноярским краем

제목 :알렉산드르우스지사가동북아시아지역자치단체연합사무총장과크拉斯노야르스크주간의협력방안에대해논의했다.

Александр Усс обсудил с Генеральным секретарем Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии перспективы сотрудничества с Красноярским краем.

크拉斯노야르스크주 우스지사는 동북아시아지역자치단체연합 사무총장과 크拉斯노야르스크주의 협력방안을 논의하는 시간을 가졌다.

Сегодня Губернатор Александр Усс встретился с Генеральным секретарем Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии (АРАССВА) господином Ким Ок Чхэ. Стороны обсудили вопросы взаимодействия между ассоциацией и Красноярским краем, включая предстоящую встречу молодых лидеров стран Северо-Восточной Азии, которая состоится 10 июля на территории инициативной молодежи "Бирюса", в день открытия федеральной смены "Энергия". Решение о проведении такой встречи на "Бирюсе" было принято на Красноярском экономическом форуме.

크拉斯노야르스크주 우스지사는 김옥채 동북아시아지역자치단체연합 사무총장과 만나 7월 10일에 개최되는 2019 동북아시아청년리더스포럼을 포함한 크拉斯노야르스크주와 NEAR 간의 협력방향에 대해 논의했다.

"Молодёжь – будущее, надежда и опора наших стран. Уверен, форум "Бирюса" поможет окрепнуть дружественным связям молодых лидеров из России, Китая, Японии, Южной Кореи и Монголии. Надеюсь, в эти дни мы сможем не только укрепить те начинания, которые уже воплощаются в жизнь, но и открыть новые перспективы и создать новые планы для нашего сотрудничества", – отметил Александр Усс.

우스지사는 «청년은나라의미래, 희망이자자지자이다. 나는이번포럼이러시아, 중국, 일본, 한국, 몽골의 청년리더들의 우정을 강화하는데 '비류사'가 역할을 할 것이라 확신한다»

Также глава края пригласил музыкальные и творческие коллективы регионов – членов АРАССВА принять участие в Международном фестивале этнической музыки и ремесел "МИР Сибири", который проводится в крае ежегодно.

Кроме того, Александр Усс и Ким Ок Чхэ обсудили возможность проведения заседания

подкомиссии по международной молодёжной политике на площадке ТИМ "Бирюса" в следующем году. 또는 크拉斯노야르스크주지사와 NEAR사무총장은 내년에 제1회 청년정책분과위원회를 이니셔티브 청소년 영토라는 «비류사»포럼차원에서 개최 될 가능성에 대해서도 논의했다.

В свою очередь Ким Ок Чхэ поблагодарил Губернатора за теплый прием и за активное участие Красноярского края в мероприятиях АРАССВА. "Надеюсь на наше дальнейшее плодотворное взаимодействие во всех мероприятиях Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии", — отметил Ким Ок Чхэ.

김옥채사무총장은 크拉斯노야르스크주지사와 관계자분들의 따뜻한 환대와 크拉斯노야르스크가 NEAR 행사에 적극 참가하는데 사의를 표하며 앞으로도 크拉斯노야르스크주와 NEAR 간의 상호협력강화와 NEAR 행사에 적극 참가를 기대한다고 밝혔다.





크拉斯노야르스크정부공식사이트 (2019년 7월 10일자)

<http://krskstate.ru/press/news/0/news/92988>

**Александр Усс: Президент России передал приветствие участникам ТИМ
"Бирюса"**

**제목 :알렉산드르우스-러시아대통령푸틴이
«비류사» 포럼참가자들에게 환영 인사전달 했다**

Сегодня на территории Всероссийского образовательного форума "Территория инициативной молодежи "Бирюса-2019" открылась первая смена федерального значения "Энергия". На молодежный форум приехали более 600 человек – молодые специалисты, ученые, студенты, магистранты и аспиранты из России и зарубежных стран, чьи научные и творческие интересы связаны с развитием энергетических проектов, в том числе в сфере альтернативной энергетики. Смена нацелена на формирование образовательной среды для работы над новыми подходами развития энергетики Красноярского края и России в целом.

Участников и гостей "Энергии" поприветствовал Губернатор края Александр Усс. "Мы открываем первую и главную смену нашей легендарной "Бирюсы". В этом году здесь появились новые участники, спикеры и образовательные программы. В частности, к нам приехало рекордное количество гостей стран Северо-Восточной Азии (**특히 이번에 포럼 역사상 동북아시아지역에서 최고 많은 수의 참가자들이 왔다**). Уверен, что пребывание на красноярских берегах станет для всех бирюсинцев незабываемым, даст мощный прилив энергии, которая воплотится в масштабных и добрых делах", – сказал глава региона.

Губернатор напомнил, что Президент страны Владимир Путин в этом году решил сделать "Бирюсу" общероссийской площадкой. Александр Усс зачитал участникам смены приветствие главы государства, в котором ТИМ "Бирюса" отмечена как площадка, нацеленная на динамичное развитие Красноярского края и других регионов Сибири, укрепление энергетического потенциала страны, подготовку современных управлеченческих кадров, определение приоритетов молодежной политики.

Также Губернатор добавил, что федеральный статус "Бирюсы" возлагает на край новые задачи: "По итогам прошлого года наш регион занял первое место во всероссийском рейтинге

эффективности в сфере молодёжной политики. Это касается и практического воплощения тех идей, которые генерируются на "Бирюсе".

На встрече с молодежью Александр Усс ответил на вопросы, связанные с улучшением состояния дорог в регионе, экологической обстановкой в краевом центре, модернизацией энергетического комплекса края, развитием туризма, наследием Универсиады. Глава края отметил, что в решении многих задач большую роль играет консолидация сил власти, бизнеса и граждан.

Смена "Энергия" продлится до 15 июля. Ребята смогут принять участие во Всероссийском конкурсе молодежных проектов в номинации "Вовлечение молодых людей в социальную практику и информирование молодых людей о возможностях саморазвития" по девяти направлениям: студенческие инициативы; добровольчество; развитие социальных лифтов; инициативы творческой молодежи; патриотическое воспитание; спорт, ЗОЖ, туризм; профилактика негативных проявлений в молодежной среде и межнациональное взаимодействие; укрепление семейных ценностей; молодежные медиа. По итогам конкурса на реализацию лучших проектов их авторам могут быть предоставлены гранты до 3 млн рублей.

Также на площадке смены пройдет Молодежный форум лидеров, в котором примут участие 60 молодых людей из стран – членов Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии (АРАССВА) (Россия, Монголия, КНР, Южная Корея, Япония). Темой Молодежного форума станет обсуждение будущего Северо-Восточной Азии. Решение о проведении такой встречи на ТИМ "Бирюса" было принято на Красноярском экономическом форуме (또한, «비류사»포럼에에너지파트에서 NEAR사무국과 크拉斯노야르스크주정부와 공동으로 «동북아시아청년리더스포럼»이 개최하는데 동북아시아지역자치단체연합의회원단체에서 60명이참가한다. (러시아, 몽골, 중국, 한국, 일본). 본포럼의주제는동북아시아의역사적교류와미래로정했다.NEAR사무국은크拉斯노야르스크주정부와 공동으로 청년관련행사를 «비류사»에서 개최하는 것을 작년 크拉斯노야르스크경제포럼에 참석하는 차원에서 우스크拉斯노야르스크변경주 지사와 면담을 가졌을때 협의하였다).

Добавим, на "Бирюсу" в 2019 году приедут более 3,5 тыс. молодых людей – студентов старших курсов и выпускников вузов, молодых специалистов, участников профессиональных сообществ из различных регионов России, а также представителей международных молодежных организаций. Помимо смены "Энергия" состоится смена "Общество" (18-24 июля) и федеральная смена "Сила России: Сибирь" (27 июля – 2 августа), пройдет слет студенческих отрядов (4-8 сентября).

Форум включает четыре основные программы: образовательную, деловую, культурную и спортивную. На площадке "Бирюсы" представлены блоки: "Енисейская Сибирь" (о деятельности Корпорации развития Енисейской Сибири и инвестпроектах); "Год театра в РФ" (о театрах Красноярского края); "Россия – страна возможностей" (о деятельности одноименного АНО и реализуемые им проекты); "85-летие Красноярского края" (об основных проектах региона, его достижениях и достопримечательностях, известных красноярцах); "100лица" (об активной, творческой молодежи Красноярска); "400 лет Енисейску" (об истории одного из старейших сибирских городов).

